



## Informace ŘO OPZ+ pro MAS č. 2

### upřesňující postupy po obdržení výsledku věcného hodnocení

Vážené kolegyně, vážení kolegové z místních akčních skupin,

dovolujeme si Vás informovat, že v termínu od 31. 10. do 10. 11. 2022 proběhly první hodnotící komise. U vyhodnocených projektů došlo koncem minulého týdne k přepnutí stavů projektu a náhled na výsledky věcného hodnocení máte k dispozici přímo v ISKP21+.

Zápisy z jednotlivých dnů hodnotících komisí včetně hodnocení jednotlivých projektů budou během dnešního dne zveřejněny na [www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz).

V případě, že Váš **projekt vyhověl, případně vyhověl s podmínkou realizace**, prosíme o vyčkání s prováděním úprav v rámci žádosti o podporu i akčního plánu v souladu s podmínkami realizace hodnotící komise. Před vydáním právního aktu musí být ze strany ŘO OPZ+ posouzena de minimis a případně Vás vyzveme v rámci Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře i k dalším nezbytným technickým úpravám. Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře obdržíte včas. Bohužel není v našich kapacitních možnostech řešit vše obratem, prioritou je teď vyhodnocení zbylých žádostí o podporu ve věcném hodnocení.

V případě, že Váš projekt – **nevyhověl ve věcném hodnocení** (projekt je nyní ve stavu Žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení), můžete předložit novou žádost o podporu včetně upraveného akčního plánu se zapracováním nedostatků dle připomínek hodnotící komise. V těchto případech jsme Vám akční plán nezamítali v systému a je možné požádat o jeho vrácení a zároveň i o storno finalizace textové části akčního plánu. Obracejte se prosím výhradně na technickou podporu na [www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz) ([https://www.esfcr.cz/technicka\\_podpora\\_opzplus](https://www.esfcr.cz/technicka_podpora_opzplus)). Upozorňujeme, že datum ukončení příjmu žádostí o podporu je ve výzvě stanoven na 15. 12. 2022 12:00 hodin.

V případě, že nemáte ještě informaci o výsledku věcného hodnocení, bude Váš projekt zařazen na další termíny hodnotících komisí, a to v termínech: 28., 29., 30. 11. a 1. 12., případně pak 6. a 7. 12. Zápisy z hodnotících komisí budou opět zveřejněny na webu [www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz).



**Financováno  
Evropskou unií**

Operační program  
**Zaměstnanost plus**

---